



Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

○ 7 квітня 2018 року –  
Всесвітній день здоров'я

## Здоров'я – для всіх!



Всесвітній день охорони здоров'я цьогоріч присвячений темі – «Загальне охоплення послугами охорони здоров'я для усіх та всюди». Він проходить під гаслом: «Здоров'я для всіх».

ВООЗ закликає світових лідерів зробити конкретні кроки для зміцнення здоров'я всіх людей – забезпечити, щоб кожна людина в усьому світі мала доступ до основних якісних послуг охорони здоров'я там і тоді, де і коли вона на них потребує і не відчувала при цьому фінансових труднощів.

Організатором відзначення «Всесвітнього дня здоров'я» в Україні виступає громадська організація «Платформа здоров'я». За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ), середня тривалість життя громадян України на 11 років менша, ніж громадян західно-європейських країн. Це зумовлено проблемою випадків відсутності доступу громадян до системи охорони здоров'я. Також, згідно статистичних даних, Україна є одним з лідерів за кількістю ліжок на 1000 жителів, що є свідченням низької якості медичних послуг. Сучасна система охорони здоров'я іде шляхом підвищення якості медичних послуг, впровадження новітніх технологій, що і дозволяє зменшувати цей показник.

Загальне охоплення послугами охорони здоров'я досягне! Протягом 2018 року ВООЗ буде надихати, мотивувати і направляти всі зацікавлені сторони, з тим, щоб вони надали підтримку в забезпеченні загального охоплення послугами охорони здоров'я.

○ Єдині в Україні!

## На Львівщині – один госпітальний округ!



У межах Львівської області буде один госпітальний округ, який покриватиме усю область. Таку пропозицію обласної влади затвердив Кабмін.

Про це повідомила керівник департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ірина МИКИЧАК.

«Кабінет Міністрів України своїм Розпорядженням від 11 квітня 2018 р. № 240-р підтримав пропозицію Львівської обласної державної адміністрації і затвердив склад єдиного госпітального округу в межах адміністративної території Львівської області», – повідомила І.Микичак.

З її слів, Львівщина – єдина в Україні, де буде створено один госпітальний округ на всю область.

«Вдячні урядовцям за те, що були сприйняті наші аргументи, що нас почули, нас підтримали, нам довірили. Для області – це унікальний шанс створити єдиний медичний простір з оптимальною мережею стаціонарної медичної допомоги та ефективним управлінням. Формування госпітального округу буде сприяти гармонійному партнерству і співробітництву між міськими, районними радами та радами ОТГ у сфері охорони здоров'я».

Ми усвідомлюємо і надзвичайно велику відповідальність, яку беремо на себе. Ми фактично стали єдиною в Україні областю, яка формує госпітальний округ в межах адміністративної території області», – додала керівник департаменту.

Детальнішу інформацію про утворення госпітальних округів читайте в «Офіціозі».

○ Визнання

## Лідер науки



Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького став лауреатом премії «Web of Science Awards Ukraine 2018» і визнаний лідером науки України за кращу публікаційну стратегію.

Церемонія нагородження відбулася 11 квітня у великому конференц-залі Національної академії наук України. Премію в Україні вручила міжнародна видавнича компанія «Clarivate Analytics», якій належить платформа Web of Science, разом з МОН, НАН та МОЗ України.

Преміями «Web of Science Awards Ukraine 2018» за вагомих внесок у розвиток вітчизняної науки нагороджені також 9 українських вчених, 14 вишів та наукових установ, а також 1 журнал. Установи нагороджувалися за найбільшу кількість високоцитованих статей, за найкращі публікаційні стратегії, за найбільшу кількість наукових праць, опублікованих у співпраці, та за кількість публікацій загалом.

Науковців відзначили за найбільшу кількість наукових робіт, опублікованих в 2008-2017 роках.

Прес-центр ЛНМУ імені Данила Галицького

○ Відкритий конкурс:  
перші результати

## Олександр Ганущин: «Висока планка у роботі – це і велика відповідальність»

У Львівській обласній раді підписали контракти строком на 5 років із переможцями відкритих конкурсів на посади керівників 9 комунальних закладів галузі охорони здоров'я області.



Отож, як відомо, сесія обласної ради затвердила на посади генеральних директорів та директорів:

**Андрія Синюту** – директором Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру,

**Романа Пукаляка** – директором Львівського обласного клінічного діагностичного центру,

**Мар'яну Служинську** – директором Львівського обласного центру громадського здоров'я,

**Степана Павлика** – директором Львівського обласного клінічного лікувально-діагностичного кардіологічного центру,

**Ігоря Ковальчука** – генеральним директором Львівського онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру,

**Любомира Рака** – генеральним директором Львівського регіонального фтизіопульмонологічного клінічного лікувально-діагностичного центру,

**Мирослава Голубінку** – директором Самбірського міжрайонного протитуберкульозного диспансеру,

**Романа Кваснія** – директором Львівського обласного протитуберкульозного диспансеру,

**Сергія Федоренка** – директором Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні.

Відтепер новопризначені керівники повинні здійснити перетворення своїх медичних установ у комунальні некомерційні підприємства з метою покращення якості й доступності медичного обслуговування населення, підвищення ефективності використання бюджетних коштів і кадрового потенціалу. Відповідне рішення ухвалила сесія облради 17 квітня.

Присутній на підписанні трудових договорів голова облради Олександр Ганущин наголосив: «Ви продемонстрували високу планку у своїй роботі, а це велика відповідальність. Ви достойно пройшли конкурс на заміщення посад, громадські обговорення, отримали кредит довіри від власних трудових колективів. Тепер вас чекає важка праця з перетворенням у некомерційні комунальні підприємства. Впевнений, ми цей шлях пройдемо достойно і позитивні зміни в галузі медицини будуть якнайшвидше».

○ Співробітництво

## Оце так перемога

Перемога Старосамбірської ЦРЛ у проекті Транскордонного співробітництва «Спільно на охороні людського життя».

Програма транскордонного співробітництва дає особливу можливість для розвитку прикордонних територій, а враховуючи географічне розташування Старосамбірщини та коло міжнародних партнерів – це унікальний шанс за фінансової підтримки Європейського Союзу вирішити найбільш кричущі проблеми.

Тому, ще в 2016 році головний лікар Старосамбірської ЦРЛ Юрій Войтів та Старосамбірська районна рада подали заявку на участь у конкурсі транскордонної співпраці «Спільно на охороні людського життя». Це інтегрована польсько-українська система невідкладної медичної допомоги на прикордонні.

І от результат – перемога в конкурсі. Про це у сесійній залі Старосамбірської районної ради говорили на інформаційній конференції «Успіх Старосамбірщини в рамках міжнародної співпраці та нові конкурсні можливості» голова Львівської обласної ради Олександр Ганущин, голова Старосамбірської районної ради Тетяна Терлецька, голова Старосамбірської районної державної адміністрації Орест Бонк та виконавчий директор Асоціації «Євро регіон Карпати-Україна» Галина Литвин.

Для Старосамбірської ЦРЛ буде закуплено сучасне медичне діагностичне та лікувальне обладнання для надання висококваліфікованої невідкладної медичної допомоги. Також буде придбано реанімобіль класу С для транспортування хворих із ділянки пункту пропуску Смільниця-Кросценко у Старосамбірську ЦРЛ та при необхідності перевезення хворих в установи III-го рівня надання медичної допомоги.

Прес-служба  
Департаменту охорони здоров'я ЛОДА